



Доброволец «Сеятель»

4 декабря Тверской православный молодежный клуб «Сеятель» стал лауреатом IV Тверского регионального конкурса «Доброволец года-2009». Первое место в номинации «Добровольчество в религиозных объединениях» клуб получил за скромные достижения в области восстановления сельского храма Рождества Богородицы в селе Красный (Пречистый) Бор. Торжественная церемония вручения состоялась 4 декабря в зале Тверского ТЮЗа.

Заканчивается 2009 год, бывший для клуба «Сеятель» особенно важным и интересным. Именно в этом году, 31 мая, тверской молодежью были официально начаты восстановительные храмовые работы в селе Красный Бор, формирование ядра будущей общины храма. По состоянию на 7 декабря 2009 года над главным аварийным куполом храма сделана крыша, установлен поклонный крест на месте центрального алтаря, ежедневно, в последнюю субботу месяца, проходят молебны с акафистом Рождеству Богородицы.

Для молодежи, которая все лето и осень не жалела сил и времени на спасение погибающего храма, эта награда стала вполне логичным подведением итогов уходящего года, и, безусловно, огромным стимулом для будущих начинаний.

Для тех, кто имеет желание и возможность участвовать в восстановлении храма, телефоны:

8-920-175-0772;
8-920-174-2458



Духовность — основа гарм

7 декабря. В зале заседаний Тверского епархиального управления состоялась пресс-конференция Архиепископа Тверского и Кашинского Виктора и Главы г. Твери Владимира Бабичева в связи с началом работы Тверской городской общественной организации «Центр духовного развития детей и молодежи «Гармония»». В пресс-конференции также приняли участие управляющий Отделом благоустройства и социального служения архимандрит Адриан (Ульянов), советник Управляющего Тверской епархией Владимир Егоров, председатель ТОО «Центр



духовного развития детей «Гармония» Виталий его заместитель, почетн

7 декабря. В день попразднства Введения во храм Пресвятой Богородицы и день памяти святой великомученицы Екатерины, в Свято-Екатерининском женском монастыре Твери, Архиепископ Тверской и Кашинский Виктор совершил праздничные Богослужения, посвященные престольному празднику.

Его Высокопреосвященству сослужили благочинные монастырей и архиерейских подворий архимандрит Адриан (Ульянов), благочинный Удомельского округа архимандрит Аркадий (Губанов), благочинный Ржевского округа протоиерей Олег Чайкин, духовенство храма. За Божественной литургией были совершены хиротонии: во диакона — иподиакона Иоанна Чайкина (Ржевский благочиннический округ), в священника — диакона Александра Сапигу (Удомельский благочиннический округ).

Святая великомученица Екатерина дает нам пример верности Христу даже до смерти. Эта верность Господу, эта готовность идти за

День памяти



Ним, готовность отстаивать свои убеждения, основанные на Его слове, сегодня не менее драгоценны, чем во времена святой великомученицы Екатерины. Если в ее время на пути тех, кто свидетельствовал о Христе, вставала вся мощь языческого государства, которая обрушивалась на христиан, запрещая им жить по их совести, по их вере, то сегодня, в современном обществе, может быть, за редкими исключениями, никто никому не мешает верить в Бога, никто никому напря-